

悠游天下

斜风细雨不须归

本刊记者 陈润

进入暑期后半段,全国大部分地区进入雨季,天空时而晴朗,时而阴雨密布,时而淅淅沥沥,时而大雨滂沱,明天是否下雨成为时下提及最多的话题。暑期雨中旅游,无高温炎热之苦,有凉爽宜人之惬意;无烦躁不安之感,有心态平和之舒适,可谓雨中旅游,其乐无穷。

雨中游

感受山水唯美

“人朝上走,水朝下流,流进虎山水库的中溪陪我们,一直陪到二天门。悬崖峻峭,石缝滴滴答答,泉水和雨水混在一起,顺着斜坡,流进山涧,涓涓的水声变成訇訇的雷鸣。有时候风过云开,在底下望见南天门,影影绰绰,耸立山头,好像并不很远;紧十八盘仿佛一条灰白大蟒,匍匐在山峡当中;更多的时候,乌云四合,层峦叠嶂都成了水墨山水。”这是中学课本中李健吾的《雨中登泰山》,把雨中游的乐趣和另种体验描述得非常唯美和令人向往。

前几天,在一场斜风细雨中记者跟几个朋友在九如山瀑布群景区游玩,一场小雨不期而



至。在斜风细雨中撑起一把小伞走在林间的小路上,经过雨水冲刷的九如山更加洁净和亮丽,每片叶子都娇艳欲滴,山泉更加激荡,欢快地畅游着,瀑布也比往常大了许多,整个景区笼罩在虚无缥缈的云雾中,山峰忽隐忽现、恍若仙境,我们的心情也是无比舒畅。

在济南三王峪景区,雨中前来旅游的游客不在少数,雨后西

区的群泉竞相开泉,成为游客嬉水赏泉、回归自然的好去处。雨中的济南水帘峡景区和红叶谷景区也成为游客享受雨趣、避暑纳凉的地方,水帘峡的桃花水母和红叶谷的百合花是他们的最大卖点。

在有着“江北水乡、运河古城”之称的枣庄,游客可以在雨中畅游台儿庄古城和古运河,感受雨中小桥、流水、人家的迷人;

客们可充分享受雨中游玩的乐趣。在金象山乐园,雨林谷本身就是嬉水游玩的项目,雨中的雨林谷让游客更有感觉、更能感受雨趣,斜风细雨和彩虹卧波相映成趣。金象山的4D影院、激战鲨鱼岛、迪斯科转盘、四渡赤水、长征路上等项目都不受下雨的影响,游客可尽情游玩。富华游乐园营销部工作人员告诉记者,乐园内非有轨娱乐项目基本不受下雨的影响,如超级大摆锤、风火轮、海盗船、亲子转转杯、激流勇进、太空飞行、救火勇士等项目在小雨中可尽情游玩,另外水上皇宫嬉水也不受影响,下雨让一些游玩项目更加刺激和富有诗情画意,更有惬意的感觉。据了解,最近的下雨对金象山和富华游乐园等主题乐园的游客量影响不大,游客的旅游热情丝毫未减。

天上王城的地下冰宫和马战表演也不受下雨的影响,地下大峡谷、天然地下画廊和蒙阴地下银河等地下暗河漂流由于是溶洞内的项目,丝毫不受下雨的影响。在河北涞水野三坡,雨中的百里峡更加崔巍和雄浑,山水画廊更加实至名归,拒马河漂流在雨中则别有一番感觉。

雨中游

让参与项目更绚丽

一些景区参与性的娱乐项目在雨中更加好玩、刺激,游

富华疯玩、惬意夜场、水上皇宫嬉水、老龙湾赏泉

富华游乐园、临朐老龙湾亲子自驾二日游

暑期的尾巴快露出来了,下周,大部分的孩子将告别暑期,回归课堂。为了抓住暑期自驾游的最后机会,把最经典的自驾游线路推荐给自驾游爱好者,山东省旅游局和齐鲁晚报联合指导下的齐鲁逍遙自驾游本周隆重推出:富华游乐园和临朐老龙湾的周末亲子自驾两日游。

富华游乐园是山东省

内项目最多、建园最早的的主题乐园,开园以来深受自驾游爱好者的喜爱。乐园880米的双环过山车还是国内最长、最刺激的过山车,让游客实实在在感受玩得就是心跳;超级大摆锤像一个巨型旋转秋千在空中左右摇摆,当大摆锤摆到90度的时候,失重的感觉刻骨铭心;海盗船、迪斯科转盘、环园列车、亲子转转杯等娱乐项目也会

让您玩得酣畅淋漓、乐不思蜀。游乐园的夜场游玩、烧烤大餐让游客在凉风习习中体验富华的顶级魅力;水上皇宫蜿蜒曲折的滑道、整点的造浪和沙滩椰林也让游客充分感受嬉水的乐趣;临朐老龙湾有小江南的美誉,亭榭楼台、小桥流水、竹园松柏让游客流连忘返。

【行程安排】

8.21:早于经十东路邢

村立交集合出发,赴潍坊富华游乐园,参加18项游乐项目;体验山东省内最大室内水上乐园——水上皇宫。晚上富华推出夜场活动,让您玩HIGH一整天!宿潍坊

8.22:早餐后赴享有“北国江南”美誉的老龙湾游玩。午餐后返回济南,结束愉快行程。(含早中餐)

咨询热线:0531-66686116
www.qlyzjy.com

金象山乐园陪您HAPPY到底

自欧玛狂欢艺术节开始以来,金象山乐园内的游客人数增加了两倍以上,其中不乏来自周围各省市的游客以及港澳旅游团。济南市民也是反响热烈,乐园咨询热线电话不断,来到乐园内的游客对各种狂欢项目期待已久,参与热情高涨。

金象山乐园位于济南南部山区,依山傍水,环境优美,乐园内有欢乐谷、水上乐园、雨林谷、4D魔幻影

院、CS野战基地、逍遙谷六大主题园区。狂欢艺术节借由金象山乐园内优越的自然条件和丰富的娱乐项目,狂欢项目主要包括“喜羊羊与灰太狼驾临金象山”舞台表演、“4D魔幻剧场轮番登场”、“探宝雨林谷”、“水中背妻大赛”等几大主题活动,园区内的100多项游乐设施也全面开放。通过活动不仅让人们释放了压力,还增进了亲人之间的感情。(田雪)

2010看世博 游雁荡山

温州雁荡山 柘溪江 单飞单卧 纯玩四日游

世界地质公园,国家首批重点风景名胜区,国家首批5A级旅游景区
官方网站: <http://faj.wzyds.com>

8月20日首发 2480 元/人

山东省康辉国际旅行社有限公司 报名电话: 0531—82073055 82073056



三王峪景区四处环山,景色优美,气温较市区低8—10度左右,是当前进暑消夏的凉爽境地。景区内承接200人以内的各种会议,拥有深林河边的最佳拓展培训基地。敬请会议、培训的单位提前预约。

观泉 赏瀑 山奇水秀 三王峪

漂江 戏水

三王峪景区拥有独一无二的地上泉水漂流1800多米,目前山东最长的高山滑道300多米,新上水上乐园30余种精彩刺激、新鲜刺激的娱乐项目供游客尽情玩耍,团队、个人、老少皆宜。老泉艺术馆展览上百件书画大师的精品真迹。

1. 旅游路: 东行至港沟上济莱高速沿上海方向行驶青范出口下; 2. 经十东路、邢村立交桥上济莱高速沿上海方向行驶青范出口下, 沿路标15公里即到景区。提示: 下路多处路段封修, 请尽量走以上路线。

景区地址:章丘市曹范镇三王峪山水风景区 <http://www.sanwangyu.com> 景区热线: 0531- 83769066 拓展电话: 0531- 82069758